
 
 

9.2.2026 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 17. marts 2026 klokken 18.45 – efter træning i 
Folketeket  

Til stede:  

Afbud: Ross 

1.  Strategidrøftelse 
Se bilag 
Vi prøver hver især at give et bud på, hvordan vi tror/håber vores klub 
ser ud i 2030, f.eks. 
 
Antal medlemmer – unge/gamle – konkurrencer – træning – det sociale 
 
Når vi har et fælles billede, taler vi om: 
 
Hvad har vi gjort for at komme hertil i årene op til 2030? 
 
Og til sidst: 
 
Hvor starter vi her og nu? 
 
Vi startede med en tur ”bordet rundt”. Det viste sig hurtigt, at vi langt 
henad vejen var enige om klubbens udvikling. Vi talte om et fremtidigt 
medlemstal på omkring 50, idet vi anser det for vigtigt, at vi alle 
sammen kender hinanden. 
Der er en udvikling i klubben, hvor flere ønsker at konkurrere – både 
internt og ved stævner rundt omkring. Dette anser vi for rigtig godt. 
Ambitionerne smitter også af på vores træning til hverdag, uanset om 
man er vordende konkurrenceskytte, eller om man blot konkurrerer 
med sig selv. 
Samtidig lægger vi vægt på den gode stemning og det sociale samvær. 
Fint med vores kaffepause. Så vores profil – hvad vi vil være kendte for – 
er således både vores resultater og det inspirerende og hyggelige 
samvær, vi fortsat oplever. 
På den lange bane skal vi have fokus på de unge. Kan vi lave en egentlig 
ungdomsafdeling, eller vil en sådan opdeling ødelægge noget af vores 
nuværende samvær? Vi talte om at lave lejlighedsvise aktiviteter, der er 
specielt rettet mod de unge for at skabe lidt variation i hverdagen. 
Eksempel kunne vi genindføre 3D skydning. 



 
 

Vi talte yderligere om vigtigheden af traditioner. Det blev foreslået at 
lave et digitalt eller måske et mere traditionelt årshjul, hvor årets 
forskellige aktiviteter var markeret.  
Og så har vi nogle udfordringer, vi skal have overvundet. Der er 
problemet med for få trænere, og der er den tilbagevendende 
udfordring med vores vinterlogi. Hvor længe kan vi være i Folketeket, og 
hvad gør vi, når det ikke længere er en mulighed? Vi har søgt om lokalet 
til næste sæson, men herefter ser det usikkert ud. Vi tager et møde 
med kommunen. Måske er det en idé at invitere lokalpressen på besøg. 
Der noget helt særligt ved at vores klub i vintersæsonen er så synlig og 
tilgængelig midt i gågaden. Kan vi skabe en god historie om klubben 
med de mange nye medlemmer i alle aldre, der bogstaveligt er kommet 
ind fra gaden? 

2. Trøjer og logo 
Vores udmærkede logo er ikke velegnet til at trykke på sorte trøjer.  
Kan vi godtage et alternativt logo til sort baggrund? 
 
Vi havde en længere drøftelse, som ikke begrænsede sig til logoet 
alene, men som også inddrog spørgsmålet om, hvor mange forskellige 
farver på trøjer, vi skal acceptere – skal der være en ”klubfarve” til brug 
for stævner o.lign.? Skal det ellers være frit, hvilken farve trøje man vil 
skyde i til hverdag?  
Vi landede på, at starte med to trøjefarver, nemlig sort og hvid. 
Flemming sender logo til Ricki. Der skal være en begrænsning på, hvor 
mange farver trøjer mv., vi vil have. Vi starter med sort og hvid. 
Efterfølgende forlyder det, at Ricki og Irene forsøger at skabe et logo, 
der passer både til sort og hvidt tøj. 

3. Vores træning 
Forslag til træningsprogram præsenteres 
Bent præsenterede en ny træningsplan, hvor vi deler den indledende 
træning op i to semestre, der er grundigt beskrevet. Således kan 
hjælpetrænere som eksempelvis Flemming hjælpe de nystartede, fordi 
der foreligger en form for pensum. 
Hvor Flemming hjælper med omkring de nyeste, er forslaget, at Morten 
kommer ind på 2. semester, hvor han bl.a. kan undervise i buens 
indstillinger, herunder buens trækkraft og pilens spine. I den 
forbindelse blev det foreslået, at klubben anskaffer et mindre antal pile 
med forskellig spine til brug for vejledning til skytter, der skal have eget 
udstyr. Vi tager dette op igen på et senere tidspunkt. 
 
Skal vi have en værkstedsdag, hvor folk kan reparere deres udstyr? Ja, 
men værkstedet skal stilles op, og det bliver formentlig på Møllevej. 
 



 
 

Den løbende tilgang af nye medlemmer udfordrer træningen. 
Bestyrelsen besluttede, at vi fremover starter nye hold kvartalsvis. Skal 
vi starte hold op kvartalsvis? Vi mangler at sætte datoer på.  
 
Yderligere besluttede bestyrelsen, at man har lov til at besøge klubben 
to gange og prøve sig frem, men ved tredje besøg bliver man bedt om at 
melde sig ind. Vi drøftede kort, om vi kan udarbejde en lille pjece, vi kan 
udlevere til potentielle nye medlemmer, hvoraf det også fremgår, 
hvornår man forventes at skaffe sit eget udstyr. 

4. Traditioner og fornyelse 
 
Hvad gør vi med Eigils og Evelyns pokalkonkurrencer? 
Vi holder konkurrence om Eigils og Evelyns vandrepokaler den 19. 
april. Ricki bliver konkurrenceleder, og så har vi sidste år lavet en 
drejebog for konkurrencen, som vi i store træk kan følge. Flemming 
laver opslag på Facebook. På baggrund af tilmeldinger må vi beslutte 
behovet for kagemænd. 
 
Ross har skriftligt foreslået, at vi laver noget 3D skydning, når vi 
kommer tilbage til Møllevej. Ross vil gerne være med til at organisere 
skydningen og foreslår, at vi kan hente hjælp hos Michael. 
 
Og så er der andre traditioner som eksempelvis sidste års Level Shot 
Cup, som vi i år kunne tænke os at kombinere med grillpølser og 
sæsonafslutning. Dette punkt skal genoptages. 

5. Sponsorater 
Skal vi have udarbejdet nogle retningslinjer? 
 
Hvordan definerer vi et sponsorat? 
Et sponsorat er når en sponsor giver klubben penge mod en ydelse. 
Et sponsorat med en forventet modydelse skal være på mindst 10.000 
kr.  
Vi skal genoptage punktet. Eksempelvis: Hvor længe kan man stå som 
sponsor på klubbens hjemmeside? 
 

6. Eventuelt 
Kontingentindbetaling. Efter 14 dage udsendes reminder. Herefter 
bliver folk udmeldt. 
 
Til næste indendørs sæson skal vi indrette vores depotlokale 
anderledes til skiver mv. 

 
Mvh Flemming 


